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Vigesima Sessão ordinária da atuat Legislatura, realizada no dia 15 de 
dezembro de 2025. 

Presidente: Vereador: FERNANO HENRIQUE TEIXEIRA 
la Secretária: Vereadora: JESSICA PAOLA CARRETA 

Aos quinze dias do rnês de dezembro do ano.de dois mil e vinte e cinco, reuniram-

se as vinte horas,na amara Municipal de Nova Alianca, e assinaram o termo de 

presenca os vereadores: Fernando Henrique Teixeira, Neiva Perpétua Cardoso 

Bernardo da Silva, José Aparecido Rarnos, Jessica Paola Carreta, Matheus Miguel 

de Andrade Candeira, Luiz Antonio Camarotto, Sebastiao Chaves Ferreira Neto, 

Simiel Alves, :Guimarães, Rodrigo Nicodemo Baptista de Pauli para a realizaçao da 

Vigesima Sessäo ordinária da atual Legislatura. Feita a chamada e havendo 

nUmero legal, invocando a protecao de Deus. o senhor presidente declarou aberta 

a Sessäo, corn agradecimentos a todos os presentes em urn breve discurso, se 

comprom6teh doi em satisfazer as necessidades da comunidade comp presidente, 

junto aos senhores vereadores. A secretária Jessica Paola Carreta, também 

agradeceu a todos os presentes, corn as me,smas intençOes do presidente. A ata 

da decima nona sessäo foi aprovada por unanimidade. 

Passaremos a ordern do dia. 

Projeto de Lei N° 38/2025. "DISPOE SOBRE 0 TERMO DE FOMENTO COM 0 

INSTITUTO RIOPRETENSE DOS CEGOS TRABALHADORES." Foi colocado em 

primeira discussäo e votacao e aprovado por unanimidade. PROJETO DE LEI NO 

39/2025. "DISPOE SOBRE A DMA FETAcAO DE IMOVEL URBANO E, DA 

OUTRAS PROVIDENCIAS". Foi pedido vistas pelo vereador Rodrigo Nicodemo 

Baptista de Pauli. PROJETO DE LEI NO 40 de 24 de novembro de 2025. Autoriza a 

abertura de CréditoAdicional Suplementar. Foi colocado em primeira discussäo e 

votacao e aprovado par unanimidade. Projeto de Lei n.° 41 de 24 de novembro de 

2025. Autoriza a abertura de Créditos Adicionais Suplementar. Foi colocado em 

primeira discussäo e votacão e aprovado por unanimidade. PROJETO DE LEI NO 42 

de 26 de novembro de 2025. Autoriza a abertura de CréditoAdicional Suplementar. 



CAMARA MUNICIPAL DE NOVA ALIANA 
ESTADO DE SAO PAULO 

Praça Padre João Nolte, 22- CEP 15210-000 - Nova Alianca - SP- C.N.P.J. 51.857.845/0001-39 - Fone: (17) 3811-9900 

Foi colocado em primeira discussão e votacao e aprovado par unanimidade. 

PROJETO DE LEI NO 43 de 27 de novembro de 2025. Autoriza a abertura de Crédito 

Adicional Suplementar. Foi colocado em primeira discussäo e votaçao e aprovado por 

unanimidade. PROJETO NO 44, DE 27 DE NOVEMBRO DE 2025. Abre no orçamento 

vigente crédito adicional suplementar e da outras providências. Foi colocado em 

primeira discussäo e votacao e aprovado por unanimidade. PROJETO DE LEI NO 45 de 

01 de dezembro de 2025 Autoriza a abertura de Credito Adicional Especial Foi colocado 

em primeira discussäo e votaçäo e. '  aprovado por unanirnidade 

Concluida a primeira parte da sessão foi dada inhcio ao processo de eleicao da 

composicao da mesa diretora para o exercicio do ano de 2026 0 Presidente pediu 

aos vereadores que apresentassem as chapas que iräo concorrer aos cargos de 

Presidente, ice-Presidente, 10  secretario e 2 0  secretario 0 Presidente pediu a 1a 

secretaria que lesse a composiçäo das chapas apresentadas 

Presidente Jessica Paola Carreta 

Vice-Presidente Simiel Alves Guimaräes 

1 0  Secretano Luis Antonio Cama . rofto, t  

20  Secretario Jose Aparecido Ramos.  

Havendo urna unica chapa concorrendoi aopleito deu-se inicio a votacao da chapa 

feita par aclamacao Quem for a favor permaneca sentado e quern for contra que se 

levante. Por maioria absoluta dos votos a chapa .foi eleita para a anuênio 2026. 

Ficando assirn composta pelos seguintes membros: Presidente: Jessica Paola 

Carreta, Vice-Presidente Simiel Alves Guimaräes, 10  Secretario Luis AntOnio 

Carnarotto; 2 0  secretarlo: José Aparecido Ramos. 

Fez uso da Tribuna o vereador: Rodrigo Nicodemo Baptista de Pauli: Boa noite a 

todos, aos que estão aqui conosco e ao pessoal de casa. Eu quero agradecer mais 

esse ano, um ano de trabaiho, agradecer a Deus, agradecer a vossa excelência pelo 

brilhante trabaiho que fol executado esse ano corn rnaestria, responsabilidade, rninha 

eterna gratidao, os meus votos de sucesso aos que vao compor a mesa daqui para 

frente e quero desejar a todos uma Otirna passagem de ano, rnuita saUde, a restante a 
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gente corre atras, saüde é o principal. Desejo urn Feliz Natal e urn Prospero Ano Novo 

a todos e a todas de casa. Muito obrigado. 

Não havendo mais nada a se tratar, o Presidente deu por encerrada a Sessao, da 

qual eu Jessica Paola Carreta 1a  secretária lavrei a presente ata. 

•••. ....... 
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